
ПРОЄКТ 

 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

 

Про відзнаки Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність 

 

 

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Законом України «Про волонтерську діяльність», з метою 

заохочення та відзначення осіб, які зробили вагомий внесок у розвиток 

волонтерського руху та надання волонтерської допомоги, відповідно до рекомендацій 

постійних комісій обласної ради з питань: правоохоронної діяльності, боротьби з 

корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій, 

регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної сфери, 

зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО, 

 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Положення про відзнаки Полтавської обласної ради за 

волонтерську діяльність (додається на 3 аркушах). 

 

2. Організацію виконання цього рішення покласти на виконавчий апарат 

обласної ради, контроль за його виконанням – на постійну комісію обласної ради з 

питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної 

сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО. 

 

 

 

Голова обласної ради    Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення пленарного засідання 

двадцять третьої сесії обласної ради 

восьмого скликання  

08.07.2024 №  

 

 

ПОЛОЖЕННЯ 

про відзнаки Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність 

 

 

1. Відзнаками Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність  (далі – 

відзнака) нагороджуються фізичні особи (громадяни України, іноземці та особи 

без громадянства), юридичні особи, крім суб’єктів владних повноважень, які 

зробили вагомий внесок у надання волонтерської допомоги та розвиток 

волонтерського руху, у тому числі під час здійснення заходів із забезпечення 

оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з 

військовою агресією російської федерації проти України та подолання її 

наслідків. 

 

2. Представлення до нагородження проводиться за обґрунтованим 

поданням в письмовій формі на ім’я голови обласної ради від депутатів обласної 

ради. 

Одночасно з поданням про нагородження подаються документи, що 

підтверджують факт здійснення волонтерської діяльності (інформаційні довідки; 

листи-подяки від отримувачів волонтерської допомоги; копія договору про 

провадження волонтерської діяльності з волонтером (за умови його укладення); 

копія посвідчення волонтера, що засвідчує його особу та вид волонтерської 

діяльності (у разі видачі); тощо).  

Депутат обласної ради може вносити подання про нагородження відзнаками 

Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність один раз на рік на одного 

кандидата на кожну відзнаку, зазначену у пунктах 6.1, 6.2, 6.3 цього положення.  

У виключних випадках, враховуючи мужність та самовідданість особи, її 

особистий внесок у розвиток волонтерського руху, вагомі заслуги у наданні 

волонтерської допомоги депутат обласної ради в одному й тому ж році може 

додатково внести мотивоване подання голові обласної ради для вирішення 

питання про внесення кандидатури на розгляд постійної комісії обласної ради з 

питань регламенту, депутатської діяльності, цифрового розвитку, інформаційної 

сфери, зв’язків з громадськістю та дотримання прав учасників АТО (далі – 

постійна комісія). 

Відповідальність за достовірність інформації, що міститься у поданих 

документах для нагородження осіб, її відкритість несуть суб’єкти подання.  

 

3. За дорученням голови обласної ради подання про нагородження 

попередньо розглядається на засіданні постійної комісії.  
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Постійна комісія на підставі поданих документів приймає відповідні 

рекомендації щодо відзнаки для нагородження запропонованих кандидатур, 

враховуючи системність надання волонтерської допомоги, її обсяг, ефективність 

роботи волонтера тощо. 

 

4. Нагородження відзнаками здійснюється на підставі рекомендації 

постійної комісії за розпорядженням голови обласної ради. 

 

5. Вручення відзнак провадиться в обстановці урочистості і гласності. 

Одночасно з відзнакою вручається копія (витяг) з розпорядження голови 

обласної ради про нагородження, значок до відзнаки І або ІІ ступеня та 

посвідчення про нагородження відзнакою І або ІІ ступеня.  

Нагородження відзнаками фізичних осіб може бути здійснено посмертно.  

У разі нагородження особи посмертно або смерті нагородженого, якому за 

життя відзнаку не було вручено, ця відзнака передається членам сім’ї такого 

нагородженого. 

Повторне нагородження відзнаками не проводиться.  

Дублікати відзнак не видаються. 

 

6. Відзнаками Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність  є: 

 

6.1 Відзнака І ступеня, якою нагороджуються фізичні особи (громадяни 

України, іноземці та особи без громадянства). 

Відзнака І ступеня, виготовлена методом штампування, має круглу форму, 

золотистий колір. Загальний розмір 45х45 мм. Круг рельєфний. На аверсі по 

зовнішньому краю по колу напис «Полтавська обласна рада», зображення 

тризуба. В центрі накладка у формі щита синього кольору, хрест жовтого 

кольору. На реверсі по зовнішньому краю по колу напис «Слава героям! 

Волонтерам слава!». У центрі на фоні кола із василькової емалі розташований 

золотистий тризуб. Знизу розташовано номер нагороди. Усі зображення і написи 

рельєфні, кольорові зображення – з емалі. 

Значок до відзнаки І ступеня: розмір 20х15 мм, металевий, золотистий колір 

зображення тризуба на фоні щита синього кольору, застібка метелик.  

Значок носять на грудях зліва і за наявності у нагородженого інших 

державних нагород України розміщують після них. 

 

6.2 Відзнака ІІ ступеня, якою нагороджуються фізичні особи (громадяни 

України, іноземці та особи без громадянства). 

 

Відзнака ІІ ступеня, виготовлена з нікелю методом штампування, має 

круглу форму, сріблястий колір. Загальний розмір 45х45 мм. Круг рельєфний. На 

аверсі по зовнішньому краю по колу напис «Полтавська обласна рада», 

зображення тризуба. В центрі накладка у формі щита василькового кольору, 

хрест жовтого кольору. На реверсі по зовнішньому краю по колу напис «Слава 
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героям! Волонтерам слава!». У центрі на фоні кола із василькової емалі 

розташований сріблястий тризуб. Знизу розташовано номер нагороди. Усі 

зображення і написи рельєфні, кольорові зображення – з емалі. 

Значок до відзнаки ІІ ступеня: розмір 20х15 мм, металевий, нікельований, 

сріблястий колір зображення тризуба на фоні щита синього кольору, застібка 

метелик. 

Значок носять на грудях зліва і за наявності у нагородженого інших 

державних нагород України розміщують після них. 

 

6.3 Відзнака, якою нагороджуються юридичні особи, крім суб’єктів владних 

повноважень. 

Відзнака виконана з надпрозорого кришталю «Діамант», на склі авторське 

гравіювання ручної роботи виконане в техніці «піскоструй» та ручною затиркою 

золотою фарбою.  

Підставка створена з каменю Габро з металевим шильдом золотого кольору 

із сублімацією. 

Розміри відзнаки: висота – 210 мм, ширина – 200 мм. 

 

7. Облік нагороджених відзнаками здійснюється виконавчим апаратом 

обласної ради. 

 

 

Заступник керівника апарату –  

керуючий справами виконавчого  

апарату обласної ради                                                          Тамара СИНЯВСЬКА 

 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про відзнаки Полтавської обласної ради 

за волонтерську діяльність» 
 

Розробник проєкту рішення: виконавчий апарат обласної ради. Проєкт рішення 

є нормативно-правовим актом. 

 

Мета: заохочення та відзначення осіб, які зробили вагомий внесок у розвиток 

волонтерського руху та надання волонтерської допомоги. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення розроблено за ініціативи виконавчого апарату обласної 

ради., враховуючи рекомендації постійних комісій обласної ради з питань: 

правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб 

військових та учасників бойових дій, регламенту, депутатської діяльності, 

цифрового розвитку, інформаційної сфери, зв’язків з громадськістю та 

дотримання прав учасників АТО. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

Волонтерська діяльність в Україні на сучасному етапі характеризується 

значною кількістю напрямів діяльності та спрямована на вирішення 

найгостріших проблем сьогодення, що постають перед державою.  

Проєкт рішення розроблено зважаючи на розвиток та роль волонтерського 

руху в суспільних процесах, активне залучення його ресурсів до подолання 

викликів, що постали перед українським суспільством, та з метою належного 

відзначення осіб, які надають волонтерську допомогу.  

 

3. Суть проєкту рішення 

 

Проєктом рішення пропонується затвердити Положення про відзнаки 

Полтавської обласної ради за волонтерську діяльність.  

 

4. Правові аспекти: 

 

- Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

- Закон України «Про волонтерську діяльність». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Фінансування придбання відзнак Полтавської обласної ради за 

волонтерську діяльність здійснюватиметься у межах бюджетних асигнувань. 
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6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

 

Проєкт рішення не потребує погодження заінтересованими органами. 

 

7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні процедури, які можуть містити ризики  

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з  

корупцією.   

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття проєкту рішення сприятиме гідному відзначенню заслуг осіб, 

які здійснюють (здійснювали) волонтерську діяльність, зробили вагомий внесок 

у розвиток волонтерського руху та надання волонтерської допомоги, 

популяризації волонтерської діяльності. 

 

 

 

Заступник керівника апарату –  

керуючий справами виконавчого  

апарату обласної ради                                                          Тамара СИНЯВСЬКА 


